 

Вариант 1.
1.Реши задачу:
 В большой корзине было 95 тюльпанов. Продавец сделал  из них 9 букетов, по 7 тюльпанов в каждом букете. Сколько осталось тюльпанов?
2.Выполни вычисления:
783 + 265    654 + 453    
590 – 329     526 – 240

81 : 9 · (56 : 8)
76 – 36 : 9 + 8 · 2
3.Сравни 
   500 + 70 + 6…567               46дм … 6дм4см
   209…239 – 9 - 30                 5м … 505см
4.Выполни деление с остатком
   39:7               75:8
5.Начерти прямоугольник, длина которого 8 см, а ширина в 4 раза меньше. Найди его периметр.
6.*  Во время экскурсии в один автобус сели 48 человек,  а во второй на 6 человек меньше.
     Сколько человек должны  перейти из первого автобуса во второй, чтобы в них пассажиров было поровну?


Вариант 2.

1.Реши задачу:
В телесериале 72 серии. В течение 12 недель по телевидению показывали по 4 серии в неделю. Сколько серий этого сериала осталось?
2.Выполни вычисления:
567 + 438    758 + 378
398 – 189    785 – 243 

6 · 9 + 9 · 5 - 73
16 : 2 · (48 : 6)
3.Сравни:
   900 + 10 + 3…931            53см … 3дм5см
   204…264 – 60  -4              7м … 700см
4.Выполни деление с остатком:
   67 : 8                65 : 7
5. Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина в 2 раза меньше. Найди его периметр.

6.*   На двух полках было 28 игрушек. Когда с одной полки переставили 5 игрушек  на другую, то на полках машинок стало поровну. Сколько игрушек было на каждой полке первоначально?




Анализ контрольной работы по математике
в 3 классе
за  2 триместр   2014 уч.г.

Дата проведения:  12 февраля 2014 г.

	Кол – во уч–ся по списку
	25

	Выполняли работу
	

	
	человек
	%

	Выполнили всю работу без ошибок
	
	

	Правильно выполнили №1
	
	

	Допустили ошибки:
	
	

	-в ходе решения задачи №1
	
	

	-при вычислениях в задаче №1
	
	

	Правильно выполнили №2
	
	

	Допустили ошибки при вычислениях в задании №2
	
	

	-на сложение
	
	

	-на вычитание
	
	

	-на умножение
	
	

	-на деление
	
	

	- на порядок действий
	
	

	Правильно выполнили №3
	
	

	Допустили ошибки в задании №3
	
	

	-на сравнение чисел
	
	

	-на сравнение величин
	
	

	Правильно выполнили №4
	
	

	Допустили ошибки при делении с остатком
	
	

	Правильно выполнили №5
	
	

	Допустили ошибки в задании №5
	
	

	-при выполнении чертежа
	
	

	-при вычислении
	
	

	Выполнили задание №6 на логическое мышление
	
	

	Написали на:
	
	

	-«5»
	
	

	-«4»
	
	

	-«3»
	
	

	-«2» (фамилии)
	
	

	 
	

	 
	




Учитель _________________ 


